P BT o AL A8 o A e 1

H

-

SR DI 2 A IE T O

(55 1

i




B
i
&
(&)
o
afo

AT R T AR A 2 R R SR E TR (BB 1)

SR TAFFERT IR R i HEE A REHRIE TR (B 1 5) 13, RICEDD L 2AHITX 5D,

(AR THROMIE)
FB1R mARHETFTEORENOBARETNETN 2,152 THEZBAE L., mARH TREORELZ B AR EZNE 236, 286
THET 5,

2 WBABRHETEOMIEDOKEDOX R OYEX S I8 ORI N IEROBRARE TEOSFE L. T 1E£ BARH
THRHILE] 12Xk D,

ST7HE6 H 2 B

oom ok +t & GI

m



67,473 2,152 65,321
63,706 2,152 61,554
238,438 2,152 236,286




116,468 159 116,309
116,468 159 116,309
85,776 1,993 83,783
85,776 1,993 83,783
238,438 2,152 236,286




Pri|fi e R i HEE F e R 25 E TR B 1 5) ICET 23iE



67,473

2,152

65,321

238,438

2,152

236,286




116,468 159 116,309 159
85,776 1,993 83,783 1,993
238,438 2,152 236,286 2,152




63,706

2,152

61,554

2,152

2,152

61,554

63,706

2,152

61,554




27,240 159 27,081 159 159
159 4,881
116,468 159 116,309 0 159
85,776 1,993 83,783 1,993 1,099
1,099 3,741
894
297 27
137 38
460 1,756
85,776 1,993 83,783 0 1,993




1. — fi% B
(1) # & . .
7 REHE AR AR B LS ORR R H A (A FTH)
& = 7
N 2k 3 A 2
x 2 MEH @ w8 | mAFys 2 R i s
mwMoIE 2 8, 622 5,778 14, 400 3,013 17,413
i IE Al 2 9, 880 6, 672 16, 552 3,013 19, 565
|54 % A 1,258 A 894 A 2,152 A 2,152
oy Sl Heh A H=l Hh3k
kg | paers | mme | ey | TR gg;ﬁ RRIE | TARIE AR e | mmery | s
Tk 8 24 255 0 Ay 2R HIET% 396 156 108 550 4, 088 480
HHIE AT 396 293 405 550 4,548 480
oW A 137 A 297 A 460
(2) RO R T 2445 o> BAJEUEE o BN H e (FH)
X HEAVRER FEKEE HH BN ER B Bl i =

i £ A 1, 258| % OfOBERSY A 1,258 WEEBHOHIBIHE D B (1~61%3. 2%, T#k5%)

B Y% A\ 894|Z Dt DS A 894| ASRTLESA 1 H AT ANERBNE(TLE S AR T 5 0O B




